NMPOPECCUOHANbHbBIA CTAHAOAPT «KOHTPOJIEP CBAPOYHbIX PABOT»

Nent Howmep B YpoBeHb Kon Cpoxk neficTBus
/m peectpe KBATU(PUKAIIMA | TPYJAOBOMH CBUJICTEIHCTBA
CBEJICHUH O HaumenoBanue dbyHKIIT 0

MPOBEICHUH KBaJIM(hUKALIAN KBaJTU(UKAITIU
HE3aBUCUMOM
OIICHKH
KBaTM(hUKAIIUN
Kontponep cBapounsix pabot A/01.3
1 40.10700.05 3 ypoBeHb KBaJIH(pHUKAIIH 3 3 roma
(3 yp ukain) A/02.3 A
Kontponep cBapounsix pabot B/01.4
2 40.10700.06 4 ypoBeHb KBaIU(PUKALIUU 4 3 roma
(4yp ukarm) B/024 )
Kontponep cBapodHbIx padot C/01.5.
3 40.10700.07 (5 ypoBeHb kBanupuKarum) 5 3 roma

C/02.5




